

MINSHENG

为农民增收保驾护航 我市多措并举做好农险旱灾理赔工作

■ 首席记者 王守明

本报讯 今年夏季，我市持续高温少雨，干旱灾害对农业生产带来较大影响。我市积极用好政策性农业保险工具，帮助农户防灾减灾，目前，秋季作物现场查勘工作全部完成，已进入定损阶段。市、县（区）农险办正督促保险经办机构提高理赔服务效率，做到“应赔尽赔、早赔快赔”，确保11月中旬全面完成赔付工作，切实维护广大农民群众切身利益。

市农险办召开农险旱灾理赔专题工作会议，研究部署秋季作物旱灾理赔工作。牵头成立旱灾理赔工作领导小组，负责指导农险秋季作物理赔督导、调度以及重大灾情应对工作，要求保险经办机构提高思想认识，高度重视秋季作物理赔工作，强化责任分工，做好查勘定损、赔款支付、防灾减损等工作。

按照精简流程、高效办理原则，旱灾理赔联合查勘小组调用8台查勘专用车，奔赴三区一县各村镇，充分运用GPS定位工具、测产工具、移动查勘APP、无人机等科技手段进行现场实地查勘。市农险办和保险经办机构实行24小时值班制，开通理赔绿色通道，简化理赔手续流程，合理调配理赔资源，确保查勘定损队伍充足、人员力量下沉，全力查勘定损，加快理赔进度。

各保险经办机构按照要求开展重灾农户预赔款制，对损失程度达到80%及以上的田块，严格按照全损绝收计算赔付，并在接到报案后10日内

一次性完成损失核定。目前，第一笔针对濉溪县百善鑫园谷物种植家庭农场的4000元预赔款已完成支付，三区预赔付工作也在积极开展中。

我市实施动态监控，建立理赔实时报告制度。经办机构和各乡镇对查勘时效、赔付进度、赔付质量及时跟踪关注，做好秋季作物理赔统计，建立理赔实时报告制度，在规定时间内及时准确报送理赔进展情况。市、县（区）农险办下沉工作一线，督促调度工作进度，加快理赔资金兑付。

我市燃气次高压管网环线贯通

**■ 记者 詹岩
通讯员 宗帆**

本报讯 10月14日17时许，经过十余个小时的连续奋战，淮北华润燃气圆满完成人民东路至第二门站次高压与梧桐路次高压燃气管道碰接置换作业。这也标志着我市燃气次高压管网实现环线互联互通，对构建完善的天然气管网输配体系、提供多元化气源保障具有重要意义。

此次次高压管道碰接工程所涉及的地下管线复杂，置换量大，施工作业面有限，不可控因素较多，施工难度较大。淮北华润燃气高度重视，多次组织专题研讨会完善方案，并做好不停气施工的应急准备。作业中，淮北华润燃气工程、调控、运行、安技等多部门进行协作，精心组织施工，从关阀、泄压、置换到管

道切割、对口、焊接、探伤，再到管道置换、放散直至恢复供气。全过程按章操作并做好相关记录，牢牢把控每个步骤可能存在的风险点，严密排查每个环节中的安全隐患，严格按照预定方案实施，确保相关工作高标准高质量完成。



“三心”服务伴旅途

近期，市公安局特警支队在“为民为企项目”活动中，主动联系市汽运公司开展共创平安旅途活动，为广大旅客营造候车舒心、乘车安心、旅途顺心的出行环境。10月14日，特警支队央珍志愿服务队民警深入市长途客运站，开展防范电信诈骗宣传活动，发放宣传材料，剖析典型案例，讲解识诈方法，提高广大旅客防诈意识。

■ 摄影 通讯员 王雪芹 杨悦

营造清新舒适环境 烈山区严抓餐饮油烟治理

**■ 首席记者 王守明
通讯员 高枫**

本报讯 今年以来，烈山区紧紧抓住餐饮油烟标准化建设目标任务，坚持问题导向，注重源头管控，通过餐饮油烟治理，切实优化辖区大气质量，人民群众的幸福感、获得感、满意度显著提升。

烈山区坚持巡查监管常态化，严格落实属地监管责任，采取网格化管理方式，突出重点时段、重点路段、重点餐饮店面，确保监管到店、责任到人。将餐饮油烟治理作为环境保护的重要任务抓紧抓实，形成常态化巡查机制，发现问题及时查处。

对建成区内的84家餐饮店面，区城管部门依法依规设立台账，建立店面信息明细表和油烟净化器清洗台账。区城管大队及各中队与辖区商户建立“油烟净化商户联络微信群”，及时掌握各商户油烟净化器的使用和清洗情况，每周定期抽查27家餐饮企业，及时上报抽查和整改情况。不定期开展餐饮油烟治理专项行动，截至10月份，累计出动执法人员510余人次，先后帮扶指导完成65家店面油烟净化设备安装，对暂未安装的店面下发整改通知书，对产生油烟大的店面重点督查，每天上门检查一次，查看油烟净化设备是否及时清洗，油烟设备清洗表是否及时填写等。

烈山区进一步加强宣传引导，通过集中发放宣传资料、执法人员入户宣传等形式，向餐饮店面宣传餐饮油烟治理工作的意义，督促其积极主动实施油烟治理措施，严格落实油烟治理各项要求。根据餐饮油烟问题反复性大的特点，强化巡查、执法力度，常态化开展专项治理，为辖区空气质量改善作出贡献。